El Consejero de Políticas Sociales, que suscribe, en relación con la pregunta realizada para contestar por escrito, por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Maiorga Ramírez Erro, adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, sobre diferentes cuestiones de las piscinas exteriores de la Ciudad Deportiva de Tafalla (8/13 PES 00084), tiene el honor de remitir la siguiente contestación:
1.- ¿Es dicho documento un documento, siquiera de trabajo, oficial del Gobierno de Navarra?

1.- Como ya se señalo en la pregunta anterior (PES-61) formulada por este grupo parlamentario, el pasado 8 de mayo de 2013 el Gobierno de Navarra adoptó el acuerdo que se menciona y dicho documento reproduce la notificación emitida por el Director del Servicio de Secretariado del Gobierno y Acción normativa, competente en dicho cometido. 

2.- En su caso, ¿cuál es el motivo por el cual no se produjo la aprobación de dicha concesión de subvención en la sesión de Gobierno del 8 de mayo de 2013 tal y como figura en dicho documento?

2.- No es el caso, puesto que dicha concesión de subvención se aprobó en la sesión de Gobierno del 8 de mayo.

3.- ¿Qué previsión, calendarizada de concesión de dicha subvención tiene el Gobierno de Navarra?

4.- ¿Existe algún compromiso concreto, a este respecto, entre el Gobierno de Navarra y el Ayuntamiento de Tafalla?

3 y 4.- Con fecha 21 de mayo de 2013, el Director Gerente del INDJ aprobó una Resolución 324/2013 por la que se aprobaban las bases reguladoras y  la concesión de la ayuda por un importe de 150.000 euros a favor del Ayuntamiento de Tafalla. En dichas bases, tal y como se respondió en la anterior contestación, se regula que una vez ejecutada la obra será necesario presentar la justificación de la misma con fecha anterior al 30 de octubre de 2013. Tras la correspondiente comprobación por parte del órgano concedente se procederá a su abono.

Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.

En Pamplona, a 25 de junio de 2013

El Consejero de Políticas Sociales: Iñigo Alli Martínez

